



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1041

26.02.2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 35 - MÍR

Podobně jako svoboda je i mír jedním z nejzneužívanějších pojmů vládnoucího minusového světa.

Národní socialismus je světový názor biologického myšlení, a proto se nezakládá na dogmatech, která jsou životu cizí a odporují přírodě (viz dogmatismus), ale na přírodních zákonech života, z nichž nejdůležitější je vedle dědičnosti a diferenciací především selekce, tj. boj o existenci.

V souladu s právem na sebeurčení proto národně socialistický národ bojuje za svou svobodu, za zachování a rozvoj svého druhu, a to jak uvnitř, tak navenek. Tento boj je základním zákonem národního života, vše je mu podřízeno. Jen tam, kde je úspěšně veden, je mír smysluplný a žádoucí. Národní socialismus odmítá mír za cenu národní smrti.

Skutečný mír je možný pouze tam, kde si národ jako národ vybojoval svobodu, suverenitu, soběstačnost a dostatečný životní prostor, a uplatnil tak své právo na sebeurčení.

Národní socialista přitom respektuje životní práva jiných národů a ras, pokud neohrožují práva jeho vlastního národa, a snaží se o vyváženost životních zájmů v rámci velkých řádů (viz také Říše).

Proto Národně socialistická německá dělnická strana v bodě 2 svého stranického programu vyzývá k vytvoření spravedlivého mírového uspořádání, které respektuje životní práva Německa, aniž by porušovalo práva ostatních národů.

O takový mírový řád usiluje společenství Nové fronty budováním Čtvrté říše a árijského společenství národů (viz Árijci).

V atomovém věku již není možné budovat takové impérium prostřednictvím



mezistátních válek, které nacionální socialismus - v rozporu s veškerou Greuelovou propagandou namířenou proti němu - odmítá jako minusový výběr, ale lze jich dosáhnout pouze revolucí árijských národů. Jedině taková revoluce překoná strukturu vládnoucího minusového světa, který je založen na vykořisťování a imperialismu, a umožní tak spravedlivý mírový řád svobodných národů. Proto platí:

**Národní socialismus je mír!**

## **36 - PŘEDNÍ ORGANIZACE**

Nová fronta je společenstvím národních socialistů, kteří se podřizují jednotnému vedení a závazné generální linii. Od zákazu ANS/NA již nevytvářejí vlastní organizaci, ale podílejí se na činnosti frontových a masových organizací, s jejichž pomocí vedou politický boj.

Frontové organizace jsou sdružení národních socialistů k prosazování a realizaci určitých individuálních politických cílů nebo k pronikání a sjednocování určitých skupin a vrstev obyvatelstva. Frontová organizace je tedy vždy nacionálně socialistickou organizací a slouží k získávání nových příznivců nacionálního socialismu. Přitom vždy soustřeďuje své síly na určitý cíl a/nebo určitou sociální skupinu - vždy však v souvislosti se strategií, a tedy v souladu s generální linií Nové fronty.

Frontové organizace tak tvoří jakousi spojnicí mezi taktickými potřebami každodenního boje (viz Taktika) a dlouhodobou strategií převzetí moci.

Frontové organizace jsou kádrové organizace, tj. jsou vytvářeny, drženy pohromadě a neomezeně řízeny národně socialistickými kádry.

Původně tvořil nacionální socialismus nové generace v Německu dvě frontové organizace: NSDAP/AO pro propagandistický podzemní boj a ANS jako legální odnož hnutí. Poté, co se ANS sloučila s "Národními aktivisty" a vznikla ANS/NA, rychlý růst umožnil a vynutil si vznik dalších frontových organizací - například "Kruhu přátel německé politiky" (Freundeskreis Deutsche Politik) pro nábor starší generace, "Tovární buňky ANS" (ANS-Betriebszellenorganisation) pro práci v továrnách a "Dívčího svazu ANS" (ANS-Mädelbund) pro nábor mladého národněsocialistického ženského hnutí.

Všichni se stali obětí zákazu SNE. Ale i po tomto zákazu a zejména po něm je práce frontových organizací pro politický boj zásadní.

Frontové organizace jako most mezi strategií a taktikou zachovávají ducha a styl národně socialistického hnutí a brání buržoaziaci, "národní demokratizaci", přizpůsobování a korupci ze strany vládnoucího systému.

## 37 - LEADER

Národně socialistická strana se na všech úrovních organizuje podle führerovského principu. V čele strany proto stojí vůdce strany nadaný téměř neomezenou pravomocí a odpovědností, který se po uchopení moci stává také hlavou vlády národně socialistického lidového státu (viz Stát).

Vůdce strany však je a zůstává - stejně jako každý jiný člen strany - nástrojem strany v jejím boji za Nový řád a je podřízen její stranické linii (viz Generální linie).

**Strana tu není kvůli vůdci, ale vůdce strany slouží straně.**

Proto národní socialismus nové generace striktně odmítá kult osobnosti a učí o primátu strany, v níž je kolektivně ztělesněna vůle národa k životu (viz také Vůle).

Naproti tomu národní socialisté uctívají tvůrce národního socialismu Adolfa Hitlera jako VŮDCE, který byl více než stranickým vůdcem Národně socialistické německé dělnické strany a v němž byla rovným dílem ztělesněna rasa árijců jako celek, Německo, národní socialismus i strana.

**Jenže on je národní socialista, který uctívá Adolfa Hitlera a chápe ho jako jediného vůdce!**

Tento postoj nepřehlídí chyby a případný mocensko-politický neúspěch státníka Adolfa Hitlera a nechce ho opičit a kopírovat. Uznává však ve Vůdci jedinečnou, mimořádnou osobnost, posledního velkého árijského dobyvatele, německého národního hrdinu, za něhož německé dějiny našly svůj vrchol a dovršení, a geniálního muže vůle a vizionáře přelomu doby, s nímž začala nová doba a nová éra.

Adolf Hitler, FUHRER, je spasitelskou postavou árijské rasy (viz také Heil).

Proto si po něm nikdo nemůže a nesmí nárokovat titul "Vůdce" a srovnávat se s ním; nikdo nemůže a nesmí jako Adolf Hitler ztotožňovat svou osobu s Německem, ideou nebo stranou a nárokovat si tak totéž, co Vůdci díky jeho genialitě přirozeně náleželo.

Na všech úrovních budou i nadále existovat vůdci a soudruzi národně socialistické strany, ale vůdce je jen **jeden: ADOLF HITLER!**

## 38 - PRINCIP LÍDRA

Vůdcovský princip je organizačním principem národně socialistické strany v jejím boji za nový řád. Po uchopení moci stranou se stává také organizačním principem vznikajícího národně socialistického lidového státu na všech úrovních.



Princip vedení je podřízen cílům stanoveným v programu strany a generální linii strany, tj. je prostředkem k dosažení cíle, nikoli cílem samým o sobě. Neslouží ctízádnosti, ješitnosti nebo sobectví jednotlivých vůdců, ale pouze efektivitě stranického boje, a proto je třeba ji ostře odlišovat od kultu osobnosti, který je třeba odmítnout.

Vůdcovský princip je založen na dvou pilířích: "autorita" a "odpovědnost". Dává tak vedoucímu soudruhovi a politickému vůdci téměř neomezenou autoritu nad podřízenými, ale ukládá mu stejně tak téměř neomezenou osobní odpovědnost, a to až po nasazení a obětování vlastního života, jak je stanoveno ve stranickém programu Národně socialistické německé dělnické strany. To platí na všech úrovních strany a později i státu. Autorita a odpovědnost nacházejí své hranice výhradně v ideji nacionálního socialismu a ve stranické linii národně socialistické strany. Nikdy tedy nemají osobní povahu, nýbrž jsou odvozeny z poslání a boje strany.

Jedině strana uděluje autoritu a jediné jí náleží odpovědnost vedoucího soudruha. To se týká i stranického vedoucího, jehož autorita je odvozena od strany a který je straně odpovědný.

**Ne strana je nástrojem vůdce, ale vůdce je nástrojem strany!**

Pro každého člena strany se strana ztělesňuje v jeho nadřízeném, pokud je k ní loajální. Pro vedoucího představitele strany se strana ztělesňuje především v národně socialistickém senátu.

Na začátku bojového období se vedoucí soudruzi ocitají v konkrétním každodenním boji. Kdo se cítí povolán k vůdcovským úkolům, získá si důvěru soudruhů, vede je do boje a podřizuje se generální linii, stává se tím vůdčím soudruhem a měl by vést, nakolik mu to síly a schopnosti dovolí. Později strana přejde k cílenému elitnímu výcviku, vyškolí soudruhy ve vůdcovství a nasadí je tam, kde je vůdců nedostatek (viz také Elitní a elitní výcvik).

Po převzetí moci bude vůdcovský princip platit na všech úrovních života národního společenství. Národněsocialistické vedení však vždy vychází z následujících deseti hlavních zásad:

1. Disciplína proti straně a její generální linii.
2. získání důvěry následovníků. - Pouze ten, kdo si získá a udrží důvěru svých následovníků, je vůdcem.
3. Žádní osobní stoupenci. - Kdo získává stoupence pro svou osobu, a ne pro stranu, není národní socialista.
4. smysl pro odpovědnost. - Snažte se plnit poslání dané stranou a dobrovolně ustupte, když se najde lepší.
5. kamarádství.

6. Závazek a oběť.
7. Justice.
8. sebepoznání a seberealizace. - Stát se osobností, poznat sám sebe se všemi silnými i slabými stránkami, plně využít a rozvinout všechny své schopnosti a možnosti, aby optimálně sloužil Straně.
9. představitost. - Bez představitosti a empatie není vedení.
10. síla vůle (viz vůle).

Vůdcovský princip umožňuje vůdcovství a dělá z něj historii. Být vůdcem neznamena mít privilegia a užívat si moci, ale znamená to: více se obětovat, více pracovat, více bojovat a sloužit lépe než ostatní!

Ještě před obnovením NSDAP platil führerovský princip v rámci *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front*.

# Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

## 22.

Když jsem vstoupil do své oblíbené kavárny, uviděl jsem známého, který mě nadšeně volal ke svému stolu. Řekl, že mi chce něco ukázat. Strčil si ruku do kapsy a opatrně ji vytáhl tak, aby ji nikdo jiný, kdo seděl poblíž, neviděl.

Když se ukázalo, že to, co odhalil, je nálepka NSDAP/AO *Niggers Beware* (*Pozor, negři*), otrásl jsem se. Zjevně ji získal ve vedlejší knihkupectví, které jsem pravidelně "zásoboval". (Obě místa odneslo zemětřesení. Knihkupectví bylo znovu otevřeno v provizorním stanu. Až budu mít nálepky, tak je tam naseji.)

Řekl, že to ukáže dalším lidem, a já mu řekl, že je to skvělý nápad.

## 23.

Heinrich pracoval jako civilní zaměstnanec západoněmecké armády ("Bundeswehr"). Byl také známý jako "místní nacist".

Jednoho dne dorazila na výcvik další skupina nováčků, asi 150 mužů. O několik dní později se na zdi jedné z budov základny objevil velký červeno-bílo-černý plakát NSDAP/AO o rozměrech 17 x 22 palců.

Tři důstojníci vojenské rozvědky (příznačně "M.A.D.") přijeli až z Hamburku, aby tento "přestupek" vyšetřili. Přirozeně Heinricha vyslechli.

"Ne, neudělal jsem to. A nevím, kdo to udělal," zněla jeho upřímná odpověď.

O týden později nalepil na stejné místo, kde byl plakát objeven, nálepku NSDAP/AO.

Heinrich a neznámý soudruh se nikdy neseťkali. Ale potom už každý z nich věděl, že není sám.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

Seit langem haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massenmord, Verbrechen, Vorfälle und Verbrechen haben nicht vergessen, die Kräfte der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Volk- und Rassenbewusstsein haben Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der hitlerischen Volkstugend ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Unwissenheit und Unwissenheit.

Ob "Hitler" oder "Hitler", ob in Wahlkampf oder im Brautstand, ob mit Propagandaarbeit, Arbeit oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler!  
Gottfried Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

**NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filosofie a umění.**

**Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minovně pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottfried Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**

|  |   |   |   |   |  |
|--|---|---|---|---|--|
| <p><b>SS Defender against Bolshevism</b><br/>by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p><b>FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p> | <p>Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag</p> <p><b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich Original<br/><i>Der Giftpilz</i></p> | <p>Reichlich Hellmann</p> <p><b>Hitler in Italy</b></p> <p><b>HITLER in ITALIEN</b></p>  <p>English / German Deutsch / English</p> | <p><b>SS Viewpoint - Vol. 9</b><br/>Wife and Family</p>  | <p>Theodor Fritsch</p> <p><b>The Sins of High Finance</b></p>  | <p><b>Luftwaffe War Art</b><br/>Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p> |
|--|---|---|---|---|--|

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!

